
 

     EGYÜTT MEG TUDJUK VÉDENI JOGAINKAT! 
 

Kedves Barátunk! 

Eljött az idő, hogy kulturáltan, de határozottan nemet mondjunk a tervezett új Munka törvénykönyvére, ami 

kiszolgáltatottságot és alacsonyabb fizetéseket hozna januártól. Védjük meg jogainkat, méltóságunkat! 

Szeptember 12-én, 1100 órai kezdettel Téged is várunk: tíz érdekképviselet szervez közös tiltakozó 

demonstrációt. Emeljük fel a szavunkat magunkért, családjainkért és minden magyar munkavállalóért!  

A rendszerváltás utáni, gyakran kaotikus viszonyok és a 2008-ban kezdődött pénzügyi-gazdasági válság már eddig is 

nehéz próbatétel elé állította a magyar családokat, a fizetésükből élő munkavállalókat. A dolgozók helyzete azonban 

hamarosan tovább romolhat. A cégek eddig is folyamatosan feszegették a határokat, de a jog eszközei ma még 

védelmet adnak – ha sokszor lassan és nehézkesen is. Azonban hamarosan új törvény léphet hatályba, amely 

alapvetően megváltoztathatja az erőviszonyokat – a mi kárunkra.  

Kiszivárgott egy tervezet a készülő új Munka törvénykönyvéről. Eszerint könnyebbé válik a felmondás, megszűnik a 

gyereket várók, beteget ápolók és nyugdíj előtt állók felmondástól védett időszaka. Megszűnne a műszakpótlék, a 

túlórázást pénz helyett extra-szabadidő kiadásával is lehetne ellentételezni. A rendkívüli munkavégzés keretét évi 

300 órára emelnék. Az éves szabadság-keret csökken, a munkaidő-beosztásokat pedig csak három napra előre 

kellene elárulnia a cégeknek. A dolgozók a fegyelmi felelősség mellett anyagilag is felelnének hibáikért, miközben 

üzemi baleseteknél a cégek kevésbé lennének felelősségre vonhatóak. Az érdekképviseletek nem képviselhetnék 

tagjaikat bíróság előtt, perekben.  

Ha mindez valóra válik, a törvény növelni fogja a kiszolgáltatottságot, a vállalatok kezébe még több önkényes 

hatalmat ad, és növeli a kiszámíthatatlanságot. Ha a javaslat törvényerőre emelkedik, akkor százezrek élete lesz 

érezhetően nehezebb. Mindez, összeadódva az évek óta húzódó gazdasági válság nehézségeivel, beláthatatlan 

folyamatokat indíthat el.  

Erre a tervezetre egyféle válasz adható: a feltétlen elutasítás. Most ötvenezer embert képviselő tíz szakszervezet 

egyesíti erőit, hogy közösen mondjunk nemet erre a szemléletre, az elfogadhatatlan tervekre. Közösen fogjuk 

hangosan és jól érthetően elutasítani a javaslatot, ami jogfosztott szolgává tenne minket a munkahelyünkön. A 

Közlekedési Szakszervezetek Országos Szövetségének tagjai és további hat érdekképviselet azért fogott össze, mert 

most csak az egységes kiállás lehet eredményes. Közösek a problémáink, azonosak az érdekeink – és nem félünk 

felvállalni őket. 

Látható, hogy se a pártokat, se a gazdasági szereplőket nem érdekli, mi lesz velünk, dolgozókkal. Csak magunkra és 

egymásra számíthatunk. Mindenkit várunk, aki szerint több bőrt már nem lehet lehúzni a magyar munkavállalókról! 

Számítunk rád, és Te is számíthatsz ránk a bajban. 
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További információért keresd bizalommal szakszervezeti képviselődet! 
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